

Werking

HOOFDLAMP: HIGH > MED > LOW > FLASHING > UIT
ACHTERLICHT: AAN > FLASHING > UIT

- Draai aan de aluminium ring voor het instellen van de LED focus.
- Om de lamp uit te schakelen druk je één keer op de bedieningsknop wanneer de lamp langer dan 10 seconden in een bepaalde modus staat.

Opgepast

- Schakel het toestel uit gedurende het reinigen en controleren van het product.
- Dek de lamp niet af wanneer deze in gebruik is.
- Hou de LED-lamp uit de buurt van kinderen.
- Kijk niet rechtstreeks in de lichtbron om oogschade te vermijden.
- Niet onderdompelen in water.
- Laat de hoofdlamp niet onbewaakt branden, dit genereert extreme hitte en kan vuur veroorzaken.
- Verwijder de batterij als u de LED-lamp lange tijd niet gebruikt of voordat u deze gaat opbergen.

Brandgevaar

Hou ontvlambare materialen zoals meubilair, papier, kleding en gordijnen weg van de voor- en achterzijde, alsook de zijkanten van de LED-lamp.

Kenmerken

- Gebruik van 1 x Cree White LED
- Energiebesparend en milieuvriendelijk
- CE-goedkeuring

Vervangen van de batterij

1. Open het deksel van het batterijenvak.
2. Plaats een 3.7V Li-ion oplaadbare batterij in de richting van de pijl op de batterij.
3. Sluit het deksel van het batterijenvak.

Opladen van de batterij

Wanneer de hoofdlamp merkbaar minder licht uitstraalt, schakel deze dan uit en laad deze op zo snel mogelijk op.

1. Sluit het oplaadbare batterijpakket aan op een USB-uitgang, met de micro-USB-kabel.
2. De rode LED-indicator gaat branden om aan te geven dat het laden is gestart. De groene LED-indicator gaat branden wanneer de batterij volledig is opgeladen.

Instructies voor een veilige ingebruikstelling

De LED-lamp behoort tot een IPX4 categorie, maar onderwerp dit toestel niet aan voortdurende blootstelling van waterspatten of onderdompeling. Plaats dit toestel nooit in vijvers of zwembaden.

Garantie

Lumx geeft een garantie van 2 jaar op de LEDs. De geldigheid van de garantie is onderworpen aan de juiste opslag, installatie, bediening en onderhoud van dit product. Het niet voldoen maakt de garantie ongeldig.

Milieu-wetgeving

Elektrische apparaten mogen niet samen met ander huishoudelijk afval weggegooid worden. Recycleer wat mogelijk is. Informeer u bij de lokale autoriteiten of verdelers over recycleren.

Operation

HEADLAMP: HIGH > MED > LOW > FLASHING > OFF
REAR LIGHT: ON > FLASHING > OFF

- Turn the aluminum ring to adjust the LED focus.
- To turn off the lamp, press the control button once when the lamp is in a certain mode for more than 10 seconds.

Be careful

- Turn off the device during cleaning and checking of the product.
- Do not cover the lamp when in use.
- Keep the LED lamp away from children.
- Do not look directly into the light to avoid eye damage.
- Do not immerse in water.
- Do not leave the headlight on unattended, this generates excessive heat and can cause fire.
- Remove the battery if the LED lamp is not used for a long time or before storing it.

Fire Hazard

Keep combustible materials such as furniture, paper, clothes and curtains away from the front and back, and the sides of the LED lamp.

Features

- Use of 1 x Cree White LED
- Energy saving and environmentally friendly
- CE Approval

Battery replacement

1. Open the battery compartment cover.
2. Place a 3.7V Li-ion rechargeable battery in the direction of the arrow on the battery.
3. Close the battery compartment cover.

Charging the battery

If the headlamp emits noticeably less light, switch it off and charge it as quickly as possible.

1. Connect the rechargeable battery pack to a USB port with the micro-USB cable.
2. The red LED indicator will light to indicate that charging has started. The green LED indicator will light when the battery is fully charged.

Instructions for safe commissioning

The LED lamp belongs to class IPX4, but this unit may not be exposed to constant water splashes or immersion. Never place this unit in ponds or pools.

Warranty

Lumx provides a 2 year warranty on the LEDs. The validity of the warranty is subject to the correct storage, installation, operation and maintenance of this product. Failure to comply will void the warranty.

Environmental legislation

Electrical equipment may not be disposed with other household waste. Recycle what is possible. Inquire with the local authorities or distributors on recycling.

F INSTRUCTIONS D'UTILISATION



Utilisation

LAMPE FRONTALE: HIGH > MED > LOW > FLASHING > OFF

LAMPE ARRIÈRE: ON > FLASHING > OFF

- Tournez l'anneau en aluminium pour régler la mise au point de l'éclairage.
- Afin de désactiver la lampe, appuyez une seule fois sur la bouton après que la lampe ait été mise en fonction plus de 10 secondes dans n'importe quel mode d'éclairage.

Attention

- Désactivez l'appareil pendant le nettoyage ou le contrôle de celui-ci.
- Ne pas couvrir la lampe lorsque elle est en cours d'utilisation.
- Gardez la lampe hors de portées des enfants.
- Ne pas regarder directement la lumière afin d'éviter des dommages oculaires.
- Ne pas immerger dans l'eau.
- Ne laissez pas la lampe de poche allumée sans surveillance, cela génère une chaleur excessive et peut provoquer un incendie.
- Enlevez la batterie de la lampe en cas de non-utilisation prolongée ou lorsque vous la rangez.

Risque d'incendie

Pendant l'utilisation, veuillez ne pas approcher la lampe de meubles, papier, rideaux, revêtements inflammables, autant sur l'avant de la lampe que sur les côtés.

Caractéristiques

- Utilisation de 1 x Cree Blanc LED
- Économie d'énergie et écologique
- Certification CE

Remplacement de la batterie

1. Ouvrez le couvercle du compartiment pour batterie.
2. Placez la batterie rechargeable 3.7V Li-ion dans le sens de la flèche mentionnée sur la batterie.
3. Fermez le couvercle du compartiment pour batterie.

Chargement de la batterie

Lorsque vous remarquez que la lampe éclaire moins, éteignez la lampe et rechargez-la.

1. Raccordez le pack batterie à la sortie USB grâce au câble micro USB.
2. L'indicateur LED rouge s'allume afin d'indiquer que le rechargement est en cours.
- L'indicateur LED vert s'allume lorsque le rechargement est complet.

Instructions pour une mise en service sûre de la lampe

La lampe LED appartient à la catégorie IPX4, mais ne peut être sujet à une exposition constante aux jets d'eau ou à une immersion.

Garantie

Lumx offre une garantie de 2 ans sur les LED. La validité de la garantie est soumise aux conditions d'entreposage, installation, exploitation et de maintenance. À défaut, la garantie sera caduque.

Législation environnementale

Le matériel électrique ne peut être jeté avec les autres déchets ménagers. Informez-vous auprès des autorités locales ou auprès d'un centre de recyclage.

D BEDIENUNGSANLEITUNG



Betrieb

SCHWEINWERFER: HIGH > MED > LOW > FLASHING > AUS

RÜCKLICHT: AN > FLASHING > AUS

- Drehen Sie den Aluminium Schärfeinstellung, um den LED-Fokus einzustellen.
- Wenn die Lampe länger als 10 Sekunden in einem bestimmten Modus verbleibt, schaltet sie sich beim nächsten Tastendruck aus.

Achtung

- Schalten Sie das Gerät während der Reinigung und Überprüfung des Produkts aus.
- Die Lampe bei Betrieb nicht abdecken.
- Halten Sie die Lampe von Kindern fern.
- Schauen Sie nicht direkt in das Licht, um Augenschäden zu vermeiden.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser.
- Lassen Sie die Taschenlampe während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt. Dies erzeugt übermäßige Hitze und kann Feuer verursachen.
- Nehmen Sie den Akku heraus, wenn Sie die LED-Lampe längere Zeit nicht verwenden oder bevor Sie sie aufbewahren.

Brandgefahr

Halten Sie brennbare Materialien sowie Mobiliar, Papier, Kleidung und Vorhänge von der Vorder- und Rückseite und von den Seiten des LED-strahlers.

Merkmale

- Verwendung von 1 x Cree Weiße LED
- Energiesparend und umweltfreundlich.
- CE-zertifiziertes Produkt.

Akku ersetzen

1. Öffnen Sie den Batteriefachdeckel.
2. Legen Sie einen 3,7 V Li-Ion Akku entsprechend dem Pfeil auf dem Akku und auf der Abdeckung ein.
3. Schließen Sie den Batteriefachdeckel.

Akku aufladen

Wenn die Stirnlampe merklich weniger Licht abgibt, schalten Sie ihn aus und laden Sie ihn so schnell wie möglich auf.

1. Verbinden Sie den Akku mit dem Micro-USB-Kabel an einem USB-Anschluss.
2. Die rote LED-Anzeige leuchtet auf, um anzuzeigen, dass der Ladevorgang begonnen hat. Die grüne LED-Anzeige leuchtet, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist.

Anweisungen zur sicheren Nutzung

Der LED-Strahler gehört zu der IP Schutzklasse X4, aber das Gerät nicht dauerhaft in Spritzwasser oder unter Wasser aufstellen. Stellen Sie niemals dieses Gerät in Teichen oder Schimmbad.

Gewährleistung

Lumx bietet eine 2-jährige Garantie auf die LEDs. Die Gültigkeit der Garantie ist abhängig von der richtigen Lagerung, Einbau, Betrieb und Wartung des Produkts. Bei Nichtbeachtung erlischt die Garantie.

Umweltrecht

Elektrogeräte dürfen nicht in den Hausmüll entsorgt werden. Recycle was möglich ist. Informieren Sie sich bei lokalen Autoritäten oder Distributoren über Recycling.